
 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 

  يمن انفورميشن سنتر/ نتائج استطلاع الرأي

  "في اليمن كورونا"
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 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 المستوى التعليمي

 

 

 

 المحافظة
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 المستوى التعليمي
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 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 هل أصُبت بفيروس كورونا؟

 

 

 

 جائحة كورونا على الوضع المعيشي في اليمن؟   تأثير

 

 

25% 

75% 

 لا نعم 

46% 

38% 

16% 

 تأثير جائحة كورونا على الوضع المعيشي في اليمن؟  

 قوي

 متوسط

 ضعيف



 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 كيف تقيم معايير الرعاية والمنشآت الصحية في ظل وجود فيروس كورونا؟ 

 

 

 

 ماهي الإجراءات الإحترازية التي تقوم بها لتتجنب الإصابة بفيروس كورونا؟  

 

 

14% 

86% 

كيف تقيم معايير الرعاية والمنشآت الصحية في ظل وجود 
 فيروس كورونا؟ 

 ممتازة

 جيدة

 ضعيفة
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ماهي الإجراءات الإحترازية التي تقوم بها لتتجنب الإصابة 
 بفيروس كورونا؟  

 الحجر المنزلي

 الطب البديل

 التباعد الاجتماعي

 لا أقوم بأي إجراء



 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 هل تعتقد أن النساء يواجهن تحديات في ظل وجود فيروس كورونا؟ 

 

 

 

 التعليمية؟ما مدى تأثير جائحة كورونا على سير العملية 

 

 

 

88% 

12% 

هل تعتقد أن النساء يواجهن تحديات في ظل وجود فيروس 
 كورونا؟ 

 نعم

 لا
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 لا تأثير سلبي إيجابي

 ما مدى تأثير جائحة كورونا على سير العملية التعليمية؟



 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 ية من فيروس كورونا؟ ئهل تطبق مؤسسات التعليم الإجراءات الوقا

 

 

 

 ما تقيمك لمدى جودة التعليم في ظل وجود فيروس كورونا؟ 

 

 

 

19% 

81% 

هل تطبق مؤسسات التعليم الإجراءات الوقائية من فيروس 
 كورونا؟ 
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 ما تقيمك لمدى جودة التعليم في ظل وجود فيروس كورونا؟ 

 ممتاز

 متوسط

 ضعيف



 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 

 كيف تعاملت مع الموجة الثانية من جائحة فيروس كورونا؟ 

 

 

 

 دور منظمات المجتمع المدني والمنظمات الدولية في مواجهة فيروس كورونا؟ 

 

 

29% 

25% 

46% 

 
 كيف تعاملت مع الموجة الثانية من جائحة فيروس كورونا؟ 

 

 بحذر

 بلا مبالاة

 بشكل طبيعي

9% 
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دور منظمات المجتمع المدني والمنظمات الدولية في مواجهة فيروس 

 كورونا؟ 
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 ضعيف

 لا يوجد



 في اليمن (19 –كوفيد ) نتائج استطلاع

 

 ية لمواجهة فيروس كورونا؟ وي مبادرة شبابية توعأهل شاركت في 

 

 

 

 ا بفيروس كورونا؟ ر  ماهي الفئات الأكثر تأث

 

 

26% 

74% 

هل شاركت في أي مبادرة شبابية توعوية لمواجهة فيروس 
 كورونا؟ 

 

 نعم

 لا
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50% 

ا بفيروس كورونا؟   ماهي الفئات الأكثر تأثر 
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